



今天市区天气

晴间多云
西北风转东南风3-4级
-1~6℃



明天市区天气

多云转阴
南风3-4级
-1~8℃



后天市区天气

雨夹雪转阴
南风转东北风3-4级转4-5级
-2~2℃

今天晴间多云，气温略有回升

预计后天市区有雨夹雪，气温开始下降

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

昨日，全市以东南风为主，市区最高气温2℃，全市最低气温-3℃，最高气温5℃。

今天全市晴间多云，西北风转东南风。明天全市多云间阴，南风为主。后天全市多云转阴，有小雨，南风转东北风。

烟台市气象台9日发布最新天气预报：

烟台市区：10日白天，晴间多云，西北风转东南风3-4级，最低气温-1℃，最高气温6℃。

11日，多云转阴，南风3-4级，最低气温-1℃，最高气温8℃。

12日，雨夹雪转阴，南风转东北风3-4级转4-5级，最低气温-2℃，最高气温2℃。

烟台各区市：10日白天，晴间多云，西北风转东南风，沿海及内陆3-4级。最低气温，沿海-1℃，内陆-4℃；最高气温，沿海6℃，内陆10℃。

10日夜间到11日白天，多云间阴，南风，海面5-6级，沿海及内陆3-4级，最低

气温-4℃，最高气温11℃。

11日夜间到12日白天，多云转阴，有小雨，南风转东北风，海面5-6级转6-7级阵风8级，沿海及内陆3-4级转5-6级阵风7级，最低气温-3℃，最高气温5℃。

空气污染气象条件预报：气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级：三级（中度危险，能燃烧）。

一氧化碳中毒潜势预报：四级（容易）。

120四天救治6例煤气中毒患者

本报讯(YMG全媒体记者 李俊玲 通讯员 吴明顺 张晴)虽说立春已过，但港城天气仍未回暖。尤其是受寒潮影响，夜间气温仍处在零摄氏度以下，没有集中供暖的家庭大多通过自烧煤炉、燃气等形式取暖，增加了煤气中毒的风险。记者昨日从烟台市120急救指挥中心获悉，统计数据显示，2月6日-9日4天时间，全市120共接呼救电话4547个，调度派车1298次，救治急危重症患者1220人，其中值得关注的是4天救治煤气中毒患者6例，处在较高的发病水平。

2月6日8时许，家住栖霞市郊区、年过六旬的王大爷在屋内烧煤取暖，出现恶心、全身乏力等症状，家属立即拨打120求助。市120急救指挥中心调度人员派救护车并指导其开窗通风，附近医院的120急救人员也很快到达现场，给予患者吸氧、输液等治疗，迅速转往医院进一步治疗。

2月8日5时许，莱阳市一平房内一名女子呕吐不止，并伴有头晕、大汗淋漓等症状。市120急救指挥中心立即调派附近救护车赶往现场，医护人员到达后立即给予吸氧等治疗后接往医院进一步治疗。经诊断，该女子为一氧化碳中毒。

当前仍处在冬季，气温偏低，仍是煤气中毒的高发时期。由于一氧化碳无色无味，空气中一氧化碳含量达到0.04%-0.06%时就可以使人中毒，烟台市120急救指挥中心提醒广大市民要加强防范，不可掉以轻心。煤气中毒应以预防为主，使用煤炉时要检查炉灶和烟筒完好畅通，接口处应密封；定期清理烟道，在雨雾天气、南风、返烟时熄灭炉灶或启用烟道吸气扇；或暂时换用电暖气、空调等取暖。

市120急救专家指出，发生煤气中毒时，多表现为头晕、头痛、恶心、呕吐、口唇呈现樱桃红等，严重者昏迷甚至死亡。对煤气中毒者的急救，应立即打开门窗通风，尽快将中毒者搬离中毒环境，并及时拨打120送往医院接受进一步治疗。

12元/斤 草莓价格断崖式下滑

本报讯(YMG全媒体记者 衣玉林 摄影报道)元宵节过后，一些春节期间“抢手”的水果价格纷纷应声而跌。时隔一周，记者再次走访了市区几家农贸市场和水果店，发现草莓、车厘子等春节期间比较贵的水果价格纷纷回落，草莓每斤降价10元左右，车厘子价格较年前大跌近30%。

“草莓便宜了，12元/斤，刚摘的新鲜大草莓。”昨天上午，记者刚走进芝罘区红利市场的大门，就听到了商户的吆喝声。“这个价格，跟春节期间动辄几十元



咱家菜篮子

每斤的价格相比，简直就是断崖式下跌。”卖草莓的夏先生告诉记者。

不仅仅是草莓，像车厘子这样的“贵族水果”价格也有所下降。记者走访了几家水果商户发现，以广受消费者喜欢的车厘子为例，春节期间一箱300元(5斤)，现在200元就能买下来，每箱降价100元。

为什么车厘子、草莓春节前后价格差这么大呢？商户李女士向记者说出了原因：“像车厘子这种水果，现在已经到了季末，所以非常便宜；而草莓则正好相反，面临着大面积上市，所以价格要比之前便宜很多。”

记者从其他商户那里了解到，年前的一些热门水果，现在正在面临清仓，想要买到新鲜、性价比又高的水果，作为商



家的李女士给出了建议：“现在买水果，大家可以买沃柑、草莓等。沃柑正处于下市阶段，口感最好；草莓则是一年之中性价比最高的时候。”

流感与新冠症状相似，家长要注意区分

专家提醒：“阳康”后的孩子可以接种流感疫苗

本报讯(YMG全媒体记者 李俊玲 通讯员 王朝霞 曾颖雪)疫情高峰已过，新学期即将开学，家长们终于可以长长舒一口气了。但冬春交替时节，天气忽冷忽热，流感多发，这对即将返回校园的师生们来说，预防流感很重要。在此，烟台市疾控中心提醒：流感的首发症状和新冠相似，家长要注意区分。

学校是聚集性场所，呼吸道传染病风险高，据统计，90%以上的流感聚集性疫情发生在学校和托幼机构。一旦学校暴发流感，孩子感染后，同样会出现高热、咳嗽、流涕鼻塞、肺炎等症状，所以新冠和

流感的首发症状比较相似。

专家表示，因为流感与新冠都是呼吸道传染病，所以预防新冠的措施也同样适用于预防流感，比如在公共场所佩戴口罩、勤洗手、常消毒、多通风，高发季节尽量避免到人群聚集、空间密闭的场所等。此外，接种流感疫苗是预防流感最有效的防护手段，可以很好地避免孩子因患病前往医院就诊和耽误学业，还可以降低与流感相关的住院和并发症风险。

那么，孩子“阳了”或“阳康”后，还能打流感疫苗吗？对此，专家建议，对于没有感染新冠病毒的孩子，应趁早接种流感

疫苗，避免感染流感的同时降低新冠和流感合并感染的风险；如果已经感染新冠，仍处于急性感染期，不建议接种流感疫苗；如果感染新冠且已经“阳康”的孩子，处于非急性感染期（核酸检测转阴），临床症状消失、完全康复，可以接种流感疫苗。同时，接种疫苗前，最好根据孩子的自身状况咨询一下医生。

此外，对于疫苗接种的时间间隔，专家表示，对于18周岁及以上的成年人群，流感的灭活疫苗跟新冠疫苗可以同时接种；对于18周岁以下的人群，仍然建议两种疫苗的接种间隔14天及以上。

八参堂全面推出年份纯淡干海参

为了让常年吃海参的消费者明明白白放心买上好海参，八参堂推出年份国标纯淡干海参，所有海参不怕检验、不怕泡发，发不好代发泡，不满意包退，每一分钱花得明明白白，所有年份海参全部每斤保泡发12斤以上。

童叟无欺，所有价格全部透明，天然纯淡干买着放心舒坦。

六年天然长岛刺参

(55- 65 头/斤): 店面销售2580/斤，现价1580/斤，买5斤再送1斤。

居家待客必备：好吃不贵，口感Q弹，营养全面。

七年天然长岛刺参(45- 55 头/斤): 店面销售2780/斤，现价1780/斤，买5斤再送1斤。

断货人气产品：性价比高，日常食用佳品。

八年天然长岛刺参

(35- 45 头/斤): 店面销售2980/斤，现价1980/斤，买5斤再送1斤。

亲情礼品首选：参年较长，个头大，自己吃超值，送礼有面子。

九年长岛天然参王(25- 35 头/斤): 店面销售3180/斤，现价2180/斤，买5斤再送1斤。

极致优选产品：营养丰富，

食补性强，效果好，数量少。

回馈老顾客：日晒老淡干海参活动价2500/斤，买1斤送1斤每斤折合1250元，买2斤送2斤每斤折合1180元。

(特点：高挥发自然晒干，想怎么泡发就怎么泡，不会发海参的也能发好，消费者最喜欢的海参之一)。

抢购热线：0535-5528526

15725353868

